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 MÜSABAKAYA KATILACAK OLAN OKULLARIN:

1. T.C. kimlik kartı / Nüfus cüzdanı 
2. Öğrenci Sporcu Lisansı (Spor Dalına ait) 
3. Esame Listeleri ile müsabakalara katılmak zorundadır.
4. Çalıştırıcı ve idarecilerin; Mahalli, Grup ve Türkiye Birinciliği müsabakalarına ‘‘Spor Bilgi Sistemi’’ üzerinden çıkarılmış “Saha Giriş Kartı” ile katılmaları zorunludur. Saha giriş kartı olmayanlar müsabakalara alınmayacaktır.
5. İlgili branş ve kategoride mahalli yarışmaların yapılabilmesi için en az 2 okulun başvurusu gereklidir.
Yarışmalarda öğrenci sporcular; siyah kumaş veya kanvas pantolon, polo yaka tek renk tshirt veya sweatshirt, düz siyah ayakkabı, siyah kemer ve siyah uzun çorap ile sahaya çıkacaktır.

NOT: MÜSABAKAYA KATILACAK OLAN OKULLARIN İLGİLİ BRANŞTA TAAHHÜT ve ESAME İŞLEMLERİNİ 19 MART 2025 ÇARŞAMBA GÜNÜ MESAİ BİTİMİNE KADAR TAMAMLAMALARI GEREKMEKTEDİR. 	
SEHVEN İŞARETLEYİP TAAHHÜTTÜNÜ SİLDİRMEK İSTEYEN OKULLARIN İSE kocaeli.okulsporlari@gsb.gov.tr ADRESİNE MAİL ATMALARI GEREKMEKTEDİR.




MÜSABAKAYA DAHİL OLACAK OKULLARIN https://chat.whatsapp.com/HKquqAy0u1lBG5VfrgZDd1 WHATSAPP LİNKİNDEN  VEYA AŞAĞIDAKİ QR KOD ÜZERİNDEN MÜSABAKA TAKVİMİNİ VE GEREKLİ DİĞER BİLGİ AKIŞINI TAKİP EDEBİLMELERİ  İÇİN  İLGİLİ BRANŞIN WHATSAPP GRUBUNA DAHİL OLMALARI GEREKMEKTEDİR.
2024-2025 KOCAELİ OKUL SPORLARI QR KOD: 
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                                                  OKUL SPORLARI İL ORGANİZASYON TERTİP KURULU
                            İlgili yarışma 04 Ekim 2024 tarih ve 8808404 sayılı Valilik Onayına istinaden yapılacaktır.
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